
Le livre des petits buveurs d’encre

 a – 4

 b – 5

 c – 7

1

Combien de personnes sont à l’anniversaire de Carmilla ?

 a – Elle est née au printemps.

 b – Elle est née en été.

 c – Elle est née en automne.

2

A quelle saison Carmilla est-elle née ?

 a – Son père ne veut plus s’occuper de lui.

 b – C’est un tueur de petits bouquins.

 c – Son père n’aime pas Carmilla.

3

Pourquoi Odilon a-t-il été chassé par son père ?

 a – Le petit buveur d’encre orphelin

 b – Le buveur de fautes d’orthographe

 c – Le livre des petits buveurs d’encre

4

Quel est le titre de l’histoire écrite par Odilon ?

 a – Il se remplit d’encre de nouveau.

 b – Un livre est immortel.

 c – Il nourrit les buveurs et continue à vivre en eux.

5

Pourquoi « un livre bu n’est-il pas un livre mort », selon Odilon ?
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